

Referat for bestyrelsesmøde i Havneforeningen mandag d. 28-06-2021 kl. 18.30.

Deltagere:

Ruddi Kruse Mortensen
Lars Bennedsgaard Andersen
Mogens Holm
Rasmus Folsø
Torben Ejdrup
Kurt Becher

1. Godkendelse af referat fra sidste møde.

1.1 Konstituering

Bestyrelsen i Havneforeningen 2021/2022 ser således ud efter konstituering:

- Ruddi Kruse Mortensen, Formand og HF-repræsentant i SI's Bestyrelse
- Per Nissen, Næstformand og HF-repræsentant i SI's Bestyrelse
- Mogens Holm, HF-repræsentant i SI's Bestyrelse
- Rasmus Folsø, Sekretær, HF-suppleant til SI's Bestyrelse
- Lars Bennedsgaard Andersen, Kasserer
- Kurt Becker, Suppleant
- Torben Ejdrup, Suppleant

2. Sidste nyt fra:

2.1 Formanden (RM)

Formanden afgav beretning, og beskrev hvorledes organisationerne på Nibe havn er organiseret, med den selvejende institution SI som en paraply forening hvorunder Haveforeningen og Husejerforeningen arbejder med hver deres ansvarsområder. Herefter var der åben diskussion rundt om bordet, hvor der bla. blev udtrykt ønsker om en simplificering af den nuværende organisation, eller i hvert fald bedre opdeling af ansvarsområder imellem Havneforening og Husejerforening. Bestyrelsen blev enig om at arbejde på dette i den kommende periode.

Kommunens rolle i forbindelse med drift og ejerskab af Nibe havn blev også debatteret, og Bestyrelsen blev enige om, at den kommende periode bla. skal bruges til at undersøge, om den nuværende model, hvor der ikke investeres kommunale penge i Nibe havn, er den bedste.

2.2 Havnefogeden, status gæstesejlere samt projekter den kommende periode (LO)

Dette punkt blev udsat til kommende Bestyrelsesmøde.

2.3 S/I (LA)

Dette punkt blev udsat til kommende Bestyrelsesmøde.

2.4 Nibe Sejlklub (RM)

Dette punkt blev udsat til kommende Bestyrelsesmøde.

3. Økonomi:

Dette punkt blev udsat til kommende Bestyrelsesmøde.

- 3.1 Status på kontingent, herunder restancer. (LA)
- 3.2 Salg af pladser. (LO)
- 3.3 Holder vi budget 2021(LA)

4. Status på opgaver/projekter:

Dette punkt blev udsat til kommende Bestyrelsesmøde.

- 4.3 Moleforsøg herunder permanent moleløsning (RM, LA, LO)
- 4.6 Stativer og vogn (?)
- 4.7 Fugle på broer, fjernelse af hyben mv. (?)
- 4.15 Driftsbygning på havnearealet (RM, LO)
- 4.18 Ændring af bestemmelserne vedr. pladsprioriteter (dybde) herunder etablering af stikbroer (RM, ?)
- 4.19 Uddybning af havnen i fremtiden sammen med renden (RM, LO)
- 4.25 Fremtidige projekter, "prioriteringskatalog" (LO)
- 4.30 Ramslag, rep. eller alternativ (LA, LO)
- 4.33 Elforbrug på broerne, herunder overlast og fejlstrøm (RKM, LO)
- 4.34 Luft til "luftgardin" (østlige vinde)/frostsikring af netpæle (LO, RKM)
- 4.35 Overdækning på vinterplads, retningslinjer
- 4.36 Evt. nye retningsstiger (LO)
- 4.39 Overetbåke (LO)
- 4.40 Trafiksikring på grusplads (overført til SI)
- 4.42 Aftaledokument foreninger imellem og med myndigheder (RKM)
- 4.44 Vinteropbevaring i bassin, havneregistrering/forsikring (LA, LO)
- 4.45 Omorganisering på vinterpladsen iforb. med tilgang og skurprojekt.

5. Eventuelt. **GF, Møde kommune 080621**

Dette punkt blev udsat til kommende Bestyrelsesmøde.

Datoer for kommende møder i 2021: 16/8, 20/9, 1/11, 6/12

Med venlig hilsen

Rasmus Folsø
Sekretær i Havneforeningen